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“LIBERTAD SIGNIFICA LA OPORTUNIDAD DE HACER LO QUE NUNCA PENSAMOS LO QUE SERIAMOS”

LOGROS:
* Resolver problemas aplicando las propiedades de los exponentes
* Resolver operaciones basicas de suma y resta de polinomios

1. TEMAS Y SUBTEMAS: Al desarrollar las actividades de esta unidad los estudiantes estan ampliando el pensamiento numérico y
se fortalezca su pensamiento variacional y sistemas algebraicos y analiticos, evalla expresiones, y situaciones de variacion con
expresiones polinémicas (areas y perimetros de figuras geométricas planas).

A. POLINOMIO: Un polinomio es una expresion algebraica que se obtiene al sumar dos 0 mas monomios.

A cada monomio se le llama un término del polinomio.

v
v Sitiene dos términos se llama binomio; si tiene tres - Los custro términos
trinomios’ etc. | El gradao del polinomio es 3. del polinomio son:

\ \ \ 3 9,2
v Se llama forma reducida de un polinomio a aquella en 2 X, #2

la que se ha simplificado, sumando los términos _ 2

semejantes. P(X) =4 -2
v Se llama grado de un polinomio al mayor de los grados :

de los monomios que lo componen cuando el polinomio

se ha puesto en forma reducida.

El término independiente es
2

SUMA Y RESTA DE POLINOMIOS:

Para sumar o restar polinomios, sumaremos o restaremos los monomios semejantes de POLINOMIOS

ambos polinomios. (Recuerde que cuando se resta se le cambia el signo a los términos

del sustraendo) SUMAY RESTA
EJERCICIO:

Ejemplo 1: (2P 442 4 32 < x4 10) = (2"-32% — 5x* 4 Bx 4+ 10)

(4x*— 2x3+3x2—2x+5) + (=3x*+ 6x3+4x2—-10x+1) = o - ,

(4x* — 3x%) + (= 2x% + 6x3) + (3% + 4x2) + (=2x — 10x) + (5+ 1) = acHdxt HI x4y

xt o+ 4xS + 722 - 12x  + 6 e e - —8x—10

Ejemplo 2:

sumar (2x2 + 6y + 3xy), (3x%2 —5xy —x) y (6xy + 5)
Los colocamos alineados segun los terminos semejantes y sumamos o restamos segun el caso que se presente asi:

2X? + 6y + 3xy
3x2 -Bxy -X

Xy +5
52+ 6y +4xy -Xx +5

Resta: (4x*— 2x3+3x?—2x+5) — (=3x*+ 6x3+4x*2—-10x+1) =
(4x*+3xH) + (—2x3— 6x3) + Bx2 —4x?) + (—2x+10x) + (5—1)
= 7x* - 8x3 - x? + 8x + 4
También podemos restar polinomios escribiendo gl opuesio de uno debajo del oiro, de forma que los monomios semejantes

queden en columnas y se puedan sumar.

“ EL AMOR ES LA LIBERTAD DE VOLAR ACOMPANADO”
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PX)=7x*+4x2+7x+2 Y QX) = —6X3 —8X -3

7x? +4x% +7x+ 2
- 6x° —-8x -3

Ixt—6x+4x® —-x -1

ACTIVIDAD.

Le toco el turno de aplicar el concepto aprendido
1. Realiza las siguientes operaciones:

a) (8x2—2x+1)—(3x?>+5x-18)

b) (2x®-3x2+5x—1)— (x>+ 1 —23x)

c) (7Tx*=5x>+4x2-7)+ (x*=3x2—-5+x) — (=3x*+ 5 — 8x + 2x°)
d) (-5z+2y)-(2z-5y - 7x-1) + (-3z— 4y — 9X) — (-4y + 8x - 5)
€) (xy? —3x* — y? + x%y) — (X’y + 5x°) + (3xy* —y? — 5x%) =

2. Dados los polinomios

P(x) = =7x* + 6x% + 6x + 5,

Q) =-2x2+2+3x°y

R(X) = x3 —x° + 3x?

Calcula:

a) P(x) +Q(x)
b) P(x) - Q(x)
) P(X)+Q(X) +R(X)



